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Die Montage nur von Fach-
personal durchführen lassen.

Anschlagtechnik und
Montage

Riegel-Rosette
03 0418

Bild 1
Maßzeichnung (M 1:1) für das
Bohrbild zur Montage der
Riegel-Rosette 03 0418 an die
Tür.

Der Befestigungslochabstand
beträgt 50 mm.

Bild 2
Die beiliegende Bohrschablo-
ne auf den Vierkantstift der
Riegel-Rosette setzen und
zusammen in die Schlossnuss
stecken.
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Bild 4
Die Bohrschablone anschlies-
send entfernen, die Unter-
rosette der Riegel-Baugruppe
mit 2  Senkschrauben St 4,2
mm festschrauben und die
Riegel-Deckrosette aufklippen.

Achtung: Der Riegel muss
spielfrei und leichtgängig
montiert sein!

Bild 3
Bohrschablone senkrecht
ausrichten, die Bohrpunkte
markieren und zwei Löcher
von Ø 3 mm vorbohren.

Wichtig! In dieser Anleitung
sind Details enthalten, die
auch für den Anwender von
Bedeutung sind. Bitte über-
reichen Sie die Anleitung
nach erfolgter Montage dem
Anwender.
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